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Läxor
Läxa 1 Efter avsnitt 1.2

 1 Vilket värde har  
siffran 2 i talen?

  a) 5 284  
b) 7 027  
c) 32 451

 3 Vilka tal pekar pilarna på?

 4 a)  567 + 452 b)  325 – 93 c)  3 278 + 800

 5 a)  12 · 1 000 b)  700
10

 c)  30 · 50

 6 Skriv talen med siffror.
  a)  fyratusen åttahundratvå b)  tolvtusen tretton

 7 Katherina köper sex glassar som kostar 20 kr styck. Hur mycket får  
Katherina tillbaka när hon betalar med en 500-kronorssedel?

 8 Isak hoppade 105 cm i höjdhopp.
  a) Fredrik hoppade 9 cm högre. Hur högt hoppade han? 

b) Jacob hoppade 7 cm lägre än Isak. Hur högt hoppade Jacob?

 9 En dag simmade Cajsa 850 m. Sara simmade  
675 m. Hur mycket längre simmade Cajsa?

 10 Darin betalar 21 kr för tre persikor.  
Vad hade han fått betala för nio persikor, om alla kostade lika mycket?

Veckans problem
  Vilket är talet? 

– Tiotalssiffran är tre gånger så stor som entalssiffran. 
– Tusentalssiffran är dubbelt så stor som entalssiffran. 
– Hundratalssiffran är dubbelt så stor som tusentalssiffran. 
– Summan av talets siffror är 20.
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 2 Vilket tal kommer närmast före?
  a) 1 000  

b) 2 100  
c) 3 010


